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Když jsem se poprvé dozvěděl, že pan starosta Pavel Kryštůfek chce odejít ze své pozice, překvapilo  
mě to určitě stejně, jako vás. Vždy, když jsme si o jeho práci pro obec povídali, byl jsem přesvědčen, 
že to bude dělat do důchodu. Zeptal jsem se ho, kdo by tuto práci měl dělat po něm. Odpověděl, že 
si dokáže představit, že to budu dělat já. Čtyři měsíce jsem o tom přemýšlel, než jsem se rozhodl, že  
to budu dělat. Volby moje nadšení trochu zbrzdily. Vím, že to bude velká zodpovědnost a budu chtít, 
aby naše obec vzkvétala. Do budoucna v době zvyšování cen energií a nákladů na bydlení, bych chtěl  
pořídit  fotovoltaiky  na  obecní  objekty  a  s  tím  souvisí  opravy  budov.  Chtěl  bych  řešit  čističky 
odpadních vod.  Dále bychom chtěli  pokračovat  v opravách komunikací  jak v Kunraticích,  tak i  v 
Lipnici a Studeném.

Jiří Vondrka

ZASEDALO ZASTUPITELSTVO OBCE
Dne 18.10.  na ustavujícím zasedání zastupitelstvo projednalo a schválilo:

• Volbu starosty obce, kterým se stal pan Jiří Vondrka
• Volbu místostarosty obce, kterým se stal pan Bc. Miroslav Hlavnička
• Zřízení kontrolního, finančního a kulturního výboru a volbu jejich předsedů:

Jaroslav Moudrý – předseda kontrolního výboru 
Radek Šedivý – předseda finančního výboru 
Pavlína Pospíšilová – předseda kulturního výboru 

• Schválení odměn neuvolněných členů zastupitelstva
• Měsíční odměnu pro neuvolněného místostarostu ve výši 2000,-kč
• Pro předsedy výborů a i pro řadové členy zastupitelstva ve výši 0,-kč
• Použití soukromého vozidla pro účely obce
• Rozpočtové opatření č. 4, kterým se schválený rozpočet navyšuje na straně příjmů o               

1 770 074,- Kč a na straně výdajů o 1 886 389,- Kč.  Na financování rozdílu ve výši 116 315,- 
Kč použijeme rezervu z minulých let.

Volná pracovní pozice na výběr vodného a stočného
Jak všichni víte, paní Andrea Nechybová již nebude vybírat za vodné a stočné. Dlouhá léta to dělala a 
já bych jí chtěl tímto poděkovat. 

Kdo by měl zájem o tuto práci, dostavte se, prosím, na obecní úřad. Je to i finančně ohodnoceno.

Končící nájemní smlouvy
Podívejte se, kdo má smlouvu s obcí o pronájmu pozemků. Většina jich končí koncem roku 2022. 
Nahlašte nám, kdo v pronájmu chce i nadále pokračovat, abychom připravili smlouvy nové. 



Dne  26.11.  2022  od  13:00  hodin  se  uskuteční  již 
tradiční adventní dílnička u Vítka

• výroba  vánočních dekorací
• výroba  adventních věnců

Přijďte  si  odpočinout  od  předvánočního  shonu  a  pomoci 
dětem s výrobou vánočních dekorcí.   Kdo máte doma věnce, 
přineste si ho s sebou.

Dne 2  6  .11. 202  2   od 17:00 hod.   rozsvítíme adventní strom u Obecního úřadu  v 
Kunraticích.

Přijďte se s dětmi zúčastnit této slavnostní události, společně se naladit 
na předvánoční atmosféru a zazpívat si vánoční koledy (Půjdem spolu 
do  Betléma,  Narodil  se  Kristus  Pán,  Štědrej  večer  nastal, 
Štěstí,zdraví,pokoj  svatý,  Vánoce,vánoce  přicházejí).   Společným 
průvodem se svíčkami a prskavkami půjdeme do místní restaurace, kde 

proběhne soutěž o nejlepší jablkový moučník. Zúčastnit se může 
každý,  kdo bude mít  chuť.  Vzorky moučníků budou shromažďovány v 
restauraci U Pavla a to nejpozději do 26.11. 2022 do 17:30 hod. Porota 
bude složená z dětí, které se zúčastní svíčkového pochodu od vánočního 
stromu (na moučníky jsou děti nej...). Vyhodnocení soutěže proběhne v 

rámci programu "rozsvěcení vánočního stromu" cca kolem 19:00 hod.
Při této příležitosti, budete mít možnost zakoupit si originální keramické výrobky, (ale nejen 
ty), z  dílny našich žen.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
                           V měsíci listopadu oslaví své jmeniny:

            Karel, Emerich, Imrich, Martin, Romana, 
                  Nikola,  Kateřina, René a Ondřej                
                                                                                                                   
                                         Životní jubileum oslaví:      
                      Špatenková Anna, Durgala Pavel,
   Oleárníková Jitka, Lacina Stanislav a Šedivý Radek
                
                    Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,                    
                                         štěstí, lásky a úspěchů.       

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
                                         

                  Dne 29. listopadu uplyne dvanáct let, kdy nás navždy opustil pan  
              Karel Vondrka

         S láskou vzpomíná manželka Eva a dcera Lenka s rodinou.
    



Zimní údržba
Prohrnování místních komunikací zajišťují v Lipnici a Studeném Farma Lipnice a v Kunraticích Karel  
Králík.   Kdo má zájem o službu prohrnování  ze soukromých pozemků,  prosíme o nahlášení  na 
obecním úřadu. Cena za jedno prohrnování  je  50,-  Kč,  kterou po sezoně (na jaře)  uhradíte  do 
pokladny  obce.  Pro  posyp  kritických  úseků  bude  připraven  v  bednách  u  komunikace  posypový 
materiál. O zajištění sjízdnosti se starají zaměstnanci. Může se stát, že náhlou změnou počasí  nebo v 
časných ranních hodinách či večer komunikace namrzne. Pro tento případ můžete použít připravený 
posypový materiál.

Oznámení o přerušení dodávky elektřiny, plánovaná odstávka el. energie 
V Kunraticích ve čtvrtek 24.11. 2022 od 7:30 hod. - 14:30 hod. Odstávka zahrnuje 
pouze tuto lokalitu: domy s číslem popisným  3, 6, 9, 10, 19, 23, 27, 31, 33, 34, 35, 38-
43, 45, 46, 48, 49, 50, 52, 53, 68, 69, 71, 88, 92,  č. ev. 4

                      kat. území Kunratice u České Kamenice (kód 677370): parcelní č. 102/3, 110/6

 Zubní pohotovost na měsíc listopad
ordinační hodiny od 8:00 – 10:00 hod.

5. – 6.11.2022 MUDr. 
Plyushchakov
Oleksandr 

Myslbekova  404/23
Děčín I 

732 329 007 

12. – 13.11.2022 MUDr.  Charvát 
Pavel 

J.Š.Baara  692/26
Děčín V 

412 507 588 

19. – 20.11.2022 MUDr.  Charvát 
Tomáš 

Weberova  1537/7
Děčín VI 

412 539 298 

26. – 27.11.2022 MUDr.  Vojtěch 
Vladimír 

U  Přívozu  18/4
Děčín III 

412 151 056 

Prodám loupané
VLAŠSKÉ OŘECHY

vakuově balené po 500g
cena: 200 Kč/kg

 (volejte, domluvíme se)
K. Božiková, tel: 724 288 505

Připomínáme a žádáme, aby jste 
omezili vstup do lesa v ranních 

hodinách (dvě hodiny po rozednění) 
a v podvečerních hodinách (dvě 

hodiny před setměním) z důvodu 
odlovu vysoké zvěře. Buďte proto 
prosím ohleduplní. Za Vaší ochotu 

děkuje myslivecké sdružení. 



Procházka starými Kunraticemi
Sejdeme zpět na hlavní silnici a dáme se doleva, po pár krocích odbočuje vlevo vzhůru cesta ke 
statku čp. 43. Tady stál další domek, čp. 80. Postavil jej v roce 1802 nádeník Franz Fiedler, jeho 
stejnojmenný syn i vnuk Franz a pravnuk Emil pak domek vlastnili až do dob první republiky. Asi 
někdy mezi lety 1927-1934 byl domek zbourán, nové čp. 80 bylo postaveno v dnešní Růžové ulici.

Nyní tedy vzhůru ke statku čp. 43. Dále na cestě za statkem stojí dnes dům s evidenčním číslem 10, 
na jeho místě stála dříve stodola statku, velká, dokonce větší než statek sám. V 17. století to přitom 
byl statek chudý, patřil  mezi tři  nejchudší statky v Kunraticích.  Přes cestu byla velká zeleninová 
zahrada, zato statek jako jediný v Kunraticích neměl ovocný sad.
Dále už byla jen pole, proto se otočme a sejděme zpět na silnici. Nyní tedy stojíme u ústí příjezdové 
cesty,  vpravo stával výše zmíněný domek čp. 80 a vlevo byl další  dům, čp. 44.  Toto bylo další 
zahradnické hospodářství, v jeho držení se vystřídaly staré kunratické rody Schöbelů, Krahlů, Vaterů 
a Eschlerů, v době kolem první světové války jej vlastnil bednář Josef Eschler, tehdy jediný bednář 
v Kunraticích, jeho syn Josef pak dům vlastnil až do konce druhé světové války.
Níže pod ním stojí i dnes dům čp. 45, všude kolem těchto dvou domů i níže byl ovocný sad. Asi i  
tento domek byl  jedním z původních,  stojících ještě  před třicetiletou válkou.  Nebo byl  postaven 
krátce po ní,  první zpráva je z roku 1669, kdy dům od svého bratra Georga Vatera koupila jeho 
sestra, 32letá vdova Dorothea Büchseová. Georg žil poté v Kunraticích jako podruh (bydlel tedy u 
někoho v podnájmu), až nakonec raději vstoupil do armády.
Dále po silnici vlevo stával malinký domeček čp. 19. (Kdo zapamatoval, že původní čp. 19 stálo na 
místě dnešní školy?). Toto je stavba někdy z první republiky, prvně zmíněna je až v roce 1942, kdy 

zde  bydlel  pošťák  Emil  Beutlich.  A  stojí  na 
zahradě  starého  domkářství  čp.  47,  které  zde 
stálo  už  před  třicetiletou  válkou.  Domek  často 
měnil  majitele,  do  poloviny  19.  století  byla 
průměrná doba držby jednoho majitele 10 let, byl 
tak asi  nejprodávanějším domem v Kunraticích. 
Zbourán byl v roce 1952.
Po pár krocích je před námi hospoda. My se ale 
ještě  předtím  dáme  cestou  vlevo,  přímo  před 
námi teď stojí dům čp. 48, bývalý výměnek nad 
ním stojícího statku čp. 49. Byl to malý dřevěný 

domek, za první republiky byla nad ním postavena stodola, dnes již opět zbouraná. Výše nad ním 
stojí statek čp. 49, před třicetiletou válkou ho vlastnil Andreas Bittner, po něm v roce 1621 jeho syn 
Georg. Někdy za třicetileté války přešel do rukou Christofa Eschlera, Eschlerové pak statek drželi do 
roku 1745, kdy jej od Georga Eschlera koupil Johann Georg Schiefner, jehož potomci zde hospodařili  
až do konce druhé světové války. V letech 1955-1956 byl jeho chlév přestavěn na vepřín pro sto 
prasat.
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